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§ 1 Geltungsbereich

Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für alle Verträge, Leistungen und Lieferungen, die wir - die Firma Sven Berger

Service & Montagen - mit unseren Kunden abschließen, sofern nicht schriftlich etwas anderes vereinbart wurde. Abweichende

Bedingungen des Kunden erkennen wir nicht an.

§ 2 Angebote und Vertragsschluss

Unsere Angebote sind freibleibend. Ein Vertrag kommt erst durch unsere schriftliche Auftragsbestätigung oder durch Ausführung der

beauftragten Arbeiten zustande. Geringfügige Abweichungen in Maßen, Farben oder Ausführungen bleiben im Rahmen des

Zumutbaren vorbehalten.

§ 3 Leistungen und Ausführung

(1) Die von uns übernommenen Arbeiten werden nach den allgemein anerkannten Regeln der Technik und unter Berücksichtigung

geltender Vorschriften ausgeführt.

(2) Leistungsfristen und Termine sind unverbindlich, sofern sie nicht ausdrücklich als verbindlich vereinbart wurden.

(3) Wird die Ausführung durch höhere Gewalt, unvorhersehbare Ereignisse oder durch Verschulden des Kunden verzögert, verlängert

sich die Frist angemessen.

§ 4 Preise und Zahlungsbedingungen

(1) Es gelten die bei Auftragserteilung vereinbarten Preise.

(2) Alle Rechnungen sind, sofern nicht anders vereinbart, innerhalb von 7 Tagen nach Rechnungsdatum ohne Abzug fällig.

(3) Bei Neukunden, größeren Projekten oder grenzüberschreitenden Aufträgen (z. B. in den Niederlanden) behalten wir uns eine

angemessene Anzahlung oder Vorauszahlung vor.

(4) Zahlungen können erfolgen per Überweisung, bar oder per EC-/Kreditkarte (mobiles Kartenlesegerät).

(5) Kommt der Kunde in Zahlungsverzug, sind wir berechtigt, Verzugszinsen in gesetzlicher Höhe geltend zu machen. Diese betragen

bei Verbrauchern 5 %-Punkte über dem jeweiligen Basiszinssatz, bei Unternehmern 9 %-Punkte über dem Basiszinssatz (§ 288

BGB).

(6) Darüber hinaus behalten wir uns vor, ein Inkassounternehmen mit der Forderungseinziehung zu beauftragen. Alle durch den

Zahlungsverzug entstehenden Kosten, insbesondere Mahngebühren und Inkassogebühren, sind vom Kunden zu tragen.

(7) Der Kunde ist nicht berechtigt, Zahlungen wegen etwaiger Gegenansprüche zurückzuhalten, es sei denn, diese sind rechtskräftig

festgestellt oder unbestritten.

§ 5 Eigentumsvorbehalt

Gelieferte Materialien bleiben bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. Bei Zahlungsverzug sind wir berechtigt, den Ausbau

und die Rücknahme zu verlangen.



§ 6 Gewährleistung

(1) Es gelten die gesetzlichen Gewährleistungsrechte.

(2) Offensichtliche Mängel sind uns spätestens innerhalb von 7 Tagen nach Abnahme schriftlich anzuzeigen.

(3) Bei berechtigten Mängeln haben wir zunächst das Recht zur Nachbesserung oder Ersatzlieferung.

§ 7 Haftung

(1) Für Schäden haften wir nur bei Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit.

(2) Bei einfacher Fahrlässigkeit haften wir nur bei Verletzung vertragswesentlicher Pflichten und begrenzt auf den vertragstypischen,

vorhersehbaren Schaden.

§ 8 Gerichtsstand und anwendbares Recht

(1) Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland.

(2) Für Verträge mit Kunden außerhalb Deutschlands (z. B. Niederlande) gilt ebenfalls deutsches Recht.

(3) Gerichtsstand ist - sofern gesetzlich zulässig - der Sitz unseres Unternehmens.

§ 9 Salvatorische Klausel

Sollte eine Bestimmung dieser AGB ganz oder teilweise unwirksam sein, bleibt die Gültigkeit der übrigen Regelungen unberührt.

Anstelle der unwirksamen Regelung gilt eine gesetzlich zulässige Bestimmung, die dem wirtschaftlichen Zweck am nächsten kommt.


